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اخبار

 ‍ تازه‌ترین موضع گیری حزب کارگزاران
 درباره انتخابات مجلس

در جلسه شورای مرکزی کارگزاران سازندگی ایران مقرر شد که 
تصمیم‌گیری درباره حمایت یا عدم حمایت از لیست در استان‌ها 
به شورای کارگزاران سازندگی همان استان سپرده شود.به گزارش 
اقتصادسرآمد، دستور نخست جلسه  شورای مرکزی حزب کارگزاران 
سازندگی ایران که به ریاست محسن هاشمی در دفتر مرکزی این 
حزب برگزار شد، به مانیفست اقتصادی حزب اختصاص داشت که 
از سوی کمیته اقتصادی تنظیم شده بود.پس از طرح بخش‌های 
مختلف این متن، کلیات مانیفست اقتصادی به تصویب شورای 
مرکزی رسید و بررسی جزئیات به جلسات آتی موکول شد.موضع 
حزب درباره انتخابات مجلس یازدهم، دیگر دستور نشست شورای 
مرکزی بود که پس از ارائه گزارش کمیته سیاسی و بیان نظرات اعضا، 
مقرر شد تصمیم‌گیری درباره حمایت یا عدم حمایت از لیست در 

استان‌ها به شورای کارگزاران سازندگی همان استان سپرده شود. 

رایزنی سفرای ایران و افغانستان در عراق
سفیر جمهوری اسلامی ایران در عراق، با »سلیم شاه میدانلوندی«، 
سفیر افغانستان در این کشور عربی دیدار و گفت‌وگو کرد.به گزارش 
اقتصادسرآمد، در این ملاقات دوستانه که در محل سفارت ایران در 
عراق انجام شد، طرفین ضمن تاکید بر حسن مناسبات دو کشور 
متبوع خویش، پیرامون روابط فیمابین با عراق، آخرین تحولات 
داخلی این کشور و مسائل منطقه ای گفت‌وگو و تبادل نظر کردند.

سفیر افغانستان با برشمردن روابط دولت های ایران و عراق، بر حسن 
میزبانی جمهوری اسلامی ایران از شهروندان افغان طی دهه های 

اخیر تاکید کرد .

تایید کشته شدن رهبر القاعده در شبه‌جزیره عربستان 
رئیس جمهوری آمریکا اخبار منتشر شده درباره کشته شدن 
رهبر القاعده در شبه‌جزیره عربستان را تأیید کرد.به گزارش 
اقتصادسرآمد، دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا تأیید کرد که 
"قاسم الریمی"، رهبر القاعده در شبه‌جزیره عربستان در جریان 
یک عملیات هوایی واشنگتن در یمن کشته شده است.ترامپ در 
این باره گفت: شاخه القاعده در شبه‌جزیره عربستان به رهبری قاسم 
الریمی مرتکب خشونت‌های غیرقابل تصوری علیه شهروندان یمنی 
شد و درصدد انجام عملیاتی‌هایی علیه آمریکا و نیروهای ما بود.
وی ادامه داد: کشته شدن قاسم الریمی باعث تضعیف هرچه بیشتر 
شاخه القاعده در شبه‌جزیره عربستان و تشکیلات بین‌المللی آن 
خواهد شد و ما را به از بین بردن تهدیدات این گروه علیه امنیت 
ملی‌مان نزدیک می‌کند.رئیس جمهوری آمریکا به زمان کشته 
شدن الریمی هیچگونه اشاره‌ای نکرد.پیشتر منابع آگاه از کشته 
شدن رهبر القاعده در شبه‌جزیره عربستان در حمله هوایی آمریکا 

خبر داده بودند.

ورود ارتش سوریه به شهر سراقب و آغاز عملیات پاکسازی 
شهر

یگان‌های ارتش سوریه از چندین محور وارد شهر استراتژیک سراقب 
در حومه شرقی ادلب شده و عملیات گسترده پاکسازی محله‌ها و 
خیابان‌های این شهر از مین‌ها و مواد منفجره‌ای را که تروریست‌ها 
کار گذاشته بودند، آغاز کردند.به گزارش اقتصادسرآمد، عملیات 
پاکسازی شهر سراقب تنها چند ساعت پس از آزادسازی شهرک 
آفس در شمال این استان و چند روستا در حومه شرقی آن آغاز 
شد.یگان‌های نظامی ارتش سوریه بعدازظهر روز پنج‌شنبه پس از به 
محاصره درآوردن سراقب از تمامی جهت‌ها، از چهار محور شمالی، 
شرقی، غربی و جنوبی وارد این شهر شده و پاکسازی محله‌ها و 
خنثی‌سازی مین‌ها و مواد منفجره‌ای که تروریست‌ها پیش از فرار 
کارگذاشته بودند را آغاز کردند.یگان‌های ارتش سوریه حمله شدید 
گروه‌های تروریستی به محور النیرب در شمال غرب سراقب و محور 
دادیخ در جنوب غرب آن را که با هدف لغو محاصره اعمال شده از 
سوی آنها بر سراقب انجام گرفت را دفع کرده و خسارات و تلفات 

زیادی را به تروریست‌ها وارد کردند.

تعهد پامپئو و گوآیدو برای کنار زدن مادورو
وزارت خارجه آمریکا در بیانیه‌ای اعلام کرد، رهبر اپوزیسیون 
ونزوئلا و وزیر خارجه آمریکا متعهد شدند تا تلاش‌هایشان را برای 
بیرون کردن رئیس جمهوری ونزوئلا به وسیله ایجاد یک دولت 
انتقالی دو چندان کنند.به گزارش اقتصادسرآمد، در متن گفتگوی 
خوآن گوآیدو، رهبر اپوزیسیون ونزوئلا و مایک پامپئو، وزیر خارجه 
آمریکا که توسط وزارت خارجه این کشور منتشر شد، آمده است: 
دو طرف بر دو برابر کردن اقدامات به منظور تامین و ارائه آنچه که 
مردم ونزوئلا چندین سال است خواستار آن هستند، یعنی پایانی بر 
دیکتاتوری نیکولاس مادورو، رئیس جمهوری این کشور و احیای 
دموکراسی، موفقیت اقتصادی و عزت مردم ونزوئلا توافق کردند.
دو طرف همچنین به راه‌هایی اشاره کردند که عوامل دموکراتیک و 
شرکای بین‌المللی می‌توانند با هم برای ایجاد راهی در مسیر دولتی 
انتقالی مسئول نظارت بر انتخابات آزاد و عادلانه ریاست جمهوری و 

مجمع ملی همکاری کنند.

 گفتگوی تلفنی رئیس جمهور چین با ترامپ
 با محوریت کرونا

رئیس جمهور چین در گفتگو با همتای آمریکایی خود به وی 
اطمینان داد کشورش تمامی تلاش خود را انجام خواهد داد تا جلوی 
گسترش ویروس کُرونا که تا کنون تقریبا 640 تن از جمله اولین 
پزشک هشدار دهنده درباره شیوع این ویروس را کشته است، بگیرد.
به گزارش اقتصادسرآمد، بر اساس اعلام تلویزیون دولتی چین، شی 
جینپینگ، رئیس جمهور این کشور در یک گفتگوی تلفنی به دونالد 
ترامپ، همتای آمریکایی خود گفت، پکن به تدریج در حال نتیجه 
گرفتن در تقبال با گسترش ویروس کُرونا است و می‌تواند جلوی 
این بیماری را بدون آنکه تبعات بلندمدتی برای توسعه اقتصادی 
آن ایجاد شود بگیرد.خبرگزاری شینهوا گزارش داد، شی جینپینگ 
پیشتر به اعلان آنچه که "جنگ خلق" علیه این ویروس خواند 
پرداخته و گفت، "کل کشور با تمام قوا و با به کارگیری تدابیر جامع 

و سفت‌وسخت پیشگیری و کنترل به این بحران پاسخ داد."

 ایران نباید منتظر شکست
 ترامپ باقی بماند

ادامه از صفحه اول 
و بورل تلاش کرد نخستین گام خود را در این 

حوزه موفقیت‌آمیز بردارد.
مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در این سفر 
با انجام دیدار با مقامات عالی ایران کوشید با نقطه 
نظرات تهران درباره برجام و مهمترین موضوعات 
منطقه‌ای و بین‌المللی آشنا شده و نظرات خود 
و مواضع اتحادیه اروپا در مورد شرایط به وجود 
آمده پس از کاهش تعهدات ایران برساس برجام 

مطرح کند.
کاهش تعهدات هسته‌ای ایران موجب شد 
اروپایی به سمت فعال کردن مکانیزم ماشه 
حرکت کنند اما آنها اکنون به این نتیجه 
رسیده‌اند که فعال کردن این مکانیزم را متوقف 

ساخته و گفت‌وگوهای بیشتری انجام دهند.
ایران باید چه در قالب کمیسیون مشترک برجام 
و چه به صورت دوجانبه گفت‌وگوهای بیشتری با 
اروپا برای رسیدن به یک نقطه اشتراک و تفاهم 
جهت دستیابی به یک ابتکار انجام دهد و این 
سفر می‌تواند شروع جدیدی برای رسیدن به 
این راه حل مشترک و آن توافق باشد هرچند 
که اروپایی‌ها در یکسال و نیم گذشته نشان 
دادند از توان کافی برای مقابله با هژمونی آمریکا 

برخوردار نیستند.
مسئله اصلی به وجود آمده این است که اروپا اگر 
هم اراده داشته باشد، توانی برای تجلی این اراده 
ندارد. مشکل اصلی از اروپا نیست بلکه از آمریکا 
است و آنها هم زمانی کوتاه می‌آیند که نشان 
دهیم تحریم‌ها اثری ندارد و وضعیت اقتصاد 

ایران بهبود یافته است.
اروپایی‌ها هر چند خواهان حفظ و ادامه اجرای 
برجام هستند اما این مسئله نمی‌تواند یکطرفه 
باشد. به عبارتی، ایران نمی‌تواند تعهدات خود را 
اجرایی کند در حالی که تحریم هم است یا تغییر 
خاصی در مورد فروش نفت و دریافت پول حاصل 

از فروش آن ایجاد نشده است.
تصور اینکه ایران برجام را یکطرفه اجرا کند 
و هزینه بدهد به این خاطر که اروپا به آمریکا 
نزدیک نشود، صددرصد اشتباه است، ایران باید 
نشان دهد که همانطور که به تعهداتش پایبند 
است، نمی‌تواند یکطرفه هم توافق را اجرا کند 
و بنابراین لازم است اقداماتی را هم انجام دهد. 
این اقدامات هم نباید محدود به افزایش توان 
هسته‌ای باشد.مهمتر از افزایش توان هسته‌ای 
لازم است ایران توان اقتصادی خود در عرصه‌های 
مختلف را افزایش دهد که این کار هم با انجام 
اصلاحات اقتصادی میسر است و محدود به دولت 
هم نیست و همه دستگاه‌ها و نهادها باید وارد 
شوند.لازم است تحت هر شرایطی ایران همکاری 
خود با آژانس را ادامه دهد چراکه اگر همکاری و 
روابط ایران و آژانس مخدوش شود، آنگاه حمایت 
روسیه و چین را از دست خواهیم داد و آن وقت، 
آنها دیگر همین حمایت و همکاری نصفه و نیمه 

را نخواهند کرد.
اروپا و حتی روسیه و چین در مورد برجام 
منتظر نتایج انتخابات ریاست‌ جمهوری آمریکا 
هستند، تا مشخص شدن نتایج انتخابات ریاست 
جمهوری، اروپایی‌ها سعی خواهند کرد به 
گونه‌ای رفتار کنند که نه برجام از بین برود و نه 
آمریکا به خاطر ایران بر آنها بشورد. آنها منتظر 
تحول مثبتی با شکست ترامپ هستند چراکه با 
شکست او و پیروزی دموکرات‌ها، احتمالا آمریکا 

مجددا به برجام بازخواهد گشت.
با وجود چشم‌انتظاری اروپا، روسیه و چین به 
نتایج انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، ایران 
نباید منتظر شکست ترامپ باقی بماند بلکه باید 
هم برای پیروزی ترامپ و هم شکست او سناریو 
داشته باشد و وضعیت خود را به نتایج انتخابات 

آمریکا گره نزند.
منتظر ماندن تا آبان ماه برای مشخص شدن نتایج 
انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، اشتباه است 
چراکه احتمال انتخاب مجدد ترامپ به عنوان 

رئیس‌جمهور آمریکا کم نیست.

اقتصاد جامعه

هشدارفرمانده نیروی هوایی ارتش به تهدیدکنندگان
فرمانده نیروی هوایی ارتش با بیان این که این نیرو در کنار سایر نیروهای مسلح با آمادگی کامل به تهدیدات پاسخ قاطع خواهد داد گفت: ما قادریم علاوه 
بر این صلح و امنیت در منطقه برقرار کنیم و هیچ نیازی به حضور بیگانگان در منطقه نیست.امیر سرتیپ عزیز نصیرزاده جمعه تهران با درود به رهبر کبیر 
انقلاب، شهدا و مقام معظم رهبری و خانواده‌های شهدا گفت: ما در آستانه چهل و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب شکوهمند ایران قرار داریم انقلابی که 
مهمترین و شگفت انگیزترین پدیده تاریخ معاصر می‌باشد چرا که این انقلاب توانست اثرات بسیار شگفت انگیزی در تمام مناسبات سیاسی دنیا بگذارد و 

در طول چهل و یک سال با رهبری رهبر کبیر انقلاب و مقام معظم رهبری امید را در دل مسلمین و مستضعفان جهان ایجاد کند. 

یادداشت

گروه سیاسی- ای‌گیری الکترونیک 
به عنوان یکی از حلقه‌های زنجیره 
انتخابات الکترونیک که در آن از فناوری 
اطلاعات و ارتباطات در مراحل مختلف برگزاری 
انتخابات بهره گرفته می‌شود، امروزه در بسیاری 
از کشورها مورد استفاده قرار می گیرد. بر 
اساس گزارش موسسه بین‌المللی »کمک به 
مردم‌سالاری و انتخابات« در سال ۲۰۱۵ ، 
حدود ۵۷ درصد از ۱۲۳ کشور مورد مطالعه، 
هرگز انتخابات الکترونیک را تجربه نکرده‌اند، 
ولی در حدود ۲۱ درصد از این کشورها، 
رای‌گیری الکترونیکی در انتخابات ملی یا 
استانی یا ترکیبی از هر ۲ به‌کارگرفته‌شده‌است. 
بر این مبنا، کشورهایی که رای‌گیری الکترونیک 
در آنها به کار گرفته نشده ولی مطالعات 
امکان‌سنجی در آن صورت گرفته ۱۶درصد از 

کل مورد مطالعه را تشکیل می دهند.
به گزارش اقتصادسرآمد، چندسالی است 
برگزاری انتخابات الکترونیک مورد توجه 
نهادهای متولی امر انتخابات در کشورمان 
قرار گرفته است. برخی برگزاری تمام 
الکترونیک انتخابات اخیر شورایاری‌ها در 
پایتخت را گشایش بابی در این حوزه می‌دانند 
و معتقدند این تجربه به عنوان الگویی موفق 
در انتخابات مجلس یا ریاست جمهوری قابل 
به‌کارگیری است، هرچند این انتخابات به 
لحاظ سطح دربرگیری و ابعاد پوشش‌دهی، 
با انتخاباتی چون مجلس شورای اسلامی یا 
ریاست جمهوری قابل مقایسه نیست.استقرار 
نظام الکترونیک رای‌دهی، پیش از هرچیز 
نیازمند انجام مطالعه‌ و پژوهش‌هایی گسترده 

و آسیب شناسانه از تجربه‌کشورهای دیگر 
و بازشناسی لوازم و پیش‌نیازها و بررسی 
امکان‌سنجی اجرایی‌سازی آن است.مرکز 
پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی در مهرماه 
۹۸ در گزارشی با عنوان »رای‌گیری الکترونیکی 
در کشورهای مختلف و آموزه‌های آن« به 
بررسی تجربه کشورهایی چون آلمان، سوئیس، 
استونی، نروژ، آرژانتین، هلند، اکوادور و ... در 
برگزاری رای‌گیری الکترونیک پرداخت و با 
بررسی فرصت‌ها و چالش‌های این کشورها در 
رای‌گیری الکترونیکی، مطالعه‌ای کاربردی را 
در این حوزه ارایه‌کرد که می‌تواند مورد استفاده 
نهادهای متولی امر انتخابات در کشورمان 
قرار گیرد.ملاحظات و الزامات قانونی، فنی و 
فرایندی بسیاری برای برگزاری الکترونیک 
انتخابات پیش‌روی کشورمان قرار دارد که این 
پژوهش تنها بخش‌هایی از آن را مورد بررسی 

قرار داده است. در واقع رای‌گیری در سطح 
کشور به صورت الکترونیک، در وهله نخست 
نیازمند انجام مطالعات عمقی در این حوزه و 
بسترسازی گسترده در حوزه‌های قانونی، فنی، 
سیاسی و اجتماعی است؛ مساله‌ای که زمانبر 
بوده و بعید است دست کم تا انتخابات مجلس 
۹۸، دست یافتنی باشد.امیر شجاعان رئیس 
مرکز توسعه دولت الکترونیک فناوری اطلاعات 
و آمار وزارت کشور در این خصوص می گوید: 
امیدوار هستیم در ادوار آتی بتوانیم برای اخذ 
رأی الکترونیکی نیز به صورت مکانیزه با شورای 
نگهبان به توافق برسیم.وی در پاسخ به این 
سوال که بر اساس گفته‌های اخیر رئیس‌جمهور 
و انتقاد وی از برگزاری انتخابات غیر الکترونیکی، 
تأمین منابع برگزاری انتخابات الکترونیکی 
بر عهده کدام نهاد است؟ گفت: بخشی از این 
منابع توسط دولت تأمین شده است و ما نیز 

دستگاه‌های احراز هویت را تهیه کردیم اما در 
ارتباط با صندوق‌های الکترونیکی در ابتدا باید 
به توافق برسیم بعد تأمین منابع را درخواست 
کنیم.رئیس مرکز توسعه دولت الکترونیک 
وزارت کشور در پاسخ به این سوال که آیا تا این 
لحظه هنوز به این مرحله یعنی توافق برای اخذ 
رأی الکترونیکی ورود نکرده‌اید؟ تاکید کرد: به 
این انتخابات حتماً نمی‌رسد و ان شاءالله برای 

انتخابات بعدی به این موضوع ورود می‌کنیم.
شجاعان افزود: در مورد اخذ رأی الکترونیکی 
طرح موضوع و بحث‌های خود را کردیم اما 
برای اینکه اطمینان سیستم را جلب کنیم در 

انتخابات آتی به آن پرداخته می‌شود.
وی در رابطه با اینکه نظر شورای نگهبان پس 
از طرح موضوع اخذ رأی الکترونیکی چه بوده 
است؟، اظهار داشت: شورای نگهبان با کلیت 
موضوع اخذ رأی الکترونیکی موافق است و با 
آن مشکلی ندارد، مقداری در مورد جزئیات 
باید با هم ورود پیدا کنیم و این اطمینان حاصل 
شود که این سیستم مشکلی ندارد و کار خود را 

درست انجام می‌دهد.
شجاعان افزود: ما در مورد احراز هویت که 
توسط تجهیزات خاص صورت می‌گیرد و اینکه 
دستگاه‌های احراز هویت و نتایج سامانه ما ملاک 
رأی دادن باشد، به توافق رسیدیم. در نتیجه در 
این دوره در تمامی شعب به جای کامپیوتر از 
دستگاه‌های مخصوص احراز هویت استفاده 
خواهد شد و در دوره‌های آتی این لزوم وجود 
دارد تا به توافق برسیم که دستگاه‌های اخذ رأی 
هم به شکل الکترونیکی باشد و به جای تعرفه 

کاغذی از تعرفه الکترونیکی استفاده کنیم.

واکاوی رای گیری الکترونیکی در ایران در گزارش »اقتصادسرآمد«

»ا نتخابات آنلاین« در مسیر اجرا

باید اطمینان حاصل 
کنیم این بحران از 
طریق سیاسی حل و فصل 
خواهد شد و در عین حال 
نباید اجازه داد تروریست‌ها 
از این ‏وضعیت سوء استفاده 
و موقعیت‌شان را تحکیم 
و ادلب را به پناهگاهی امن 
برای خود تبدیل کنند.‏نباید 
اجازه بدهیم تروریست‌ها 
غیرنظامیان بیشتری را هدف 
قرار دهند و آن‌ها را به گروگان 
بگیرند. باید ‏هوشیار باشیم تا 
جای حفاظت از غیرنظامیان با 
حفاظت از تروریست‌ها عوض 
نشود.‏اجلاس سران روند آستانه که در آینده نزدیک در تهران برگزار می‌شود، فرصت 

حیاتی ‏برای بررسی جامع اوضاع سوریه خواهد بود.‏
به گزارش اقتصادسرآمد، نماینده کشورمان در سازمان ملل گفت: ایران آماده کمک به 
حل اختلافات ترکیه و سوریه درباره ادلب است.نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران 
در سازمان ملل متحد، در نشست شورای امنیت این سازمان با موضوع اوضاع در "ادلب 
سوریه"، گفت: ایران به عنوان یکی از کشورهای ضامن روند آستانه، آماده است از مساعی 

جمیله خود برای رفع اختلافات کنونی سوریه و ترکیه درباره وضع ادلب استفاده کند.
مجید تخت روانچی افزود: وضع این منطقه، وخیم است و باید تلاش کرد بحران از کنترل 
خارج نشود. مبارزه با تروریست‌ها باید ادامه یابد و در عین حال، باید از زندگی غیرنظامیان 
محافظت بیشتری شود و این مسئله‌ای است که ما همواره بر آن تاکید کرده‌ایم و در همه 

اسناد نهایی روند آستانه نیز تصریح شده است.
تخت روانچی، خواستار اجرای موافقتنامه سوچی درباره ادلب شد که در نشست‌های روند 

آستانه نیز بر اهمیت آن تأکید شده است.
سفیر و نماینده دائم جمهوری اسامی ایران اضافه کرد: باید اطمینان حاصل کنیم این 
بحران از طریق سیاسی حل و فصل خواهد شد و در عین حال نباید اجازه داد تروریست‌ها 
از این وضعیت سوء استفاده و موقعیت‌شان را تحکیم و ادلب را به پناهگاهی امن برای 

خود تبدیل کنند.
تخت روانچی گفت: نباید اجازه بدهیم تروریست‌ها غیرنظامیان بیشتری را هدف قرار دهند 
و آن‌ها را به گروگان بگیرند. باید هوشیار باشیم تا جای حفاظت از غیرنظامیان با حفاظت 

از تروریست‌ها عوض نشود.
وی با اعلام آمادگی جمهوری اسلامی ایران برای استفاده از مساعی جمیله خود برای کمک 
به حل و فصل سیاسی اختلافات کنونی بین ترکیه و سوریه درخصوص ادلب گفت: اجلاس 
سران روند آستانه که در آینده نزدیک در تهران برگزار می‌شود، فرصت حیاتی برای بررسی 

جامع اوضاع سوریه خواهد بود.
سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل متحد تاکید کرد: وضع کنونی 
در ادلب فقط از طریق سیاسی حل می‌شود و احترام کامل همه به حاکمیت، تمامیت 

ارضی، وحدت و استقلال سیاسی سوریه ضروری است.

فرمانده نیروی 
هوافضای سپاه 
با بیان اینکه تمامی کدها و 
فرکانس های گلوبال هاوک 
امریکایی رمزگشایی و برای 
ایران کاملا بی اثر شده است 
از انتشار اطلاعات جدید از 
حمله موشکی سپاه به پایگاه 
نظامی امریکایی عین الاسد 

در آینده نزدیک خبر داد.
به گزارش اقتصادسرآمد، 
تصاویر لاشه‌ هواپیمای بدون 
سرنشین و فوق پیشرفته  
جاسوسی و متجاوز  آمریکایی‌ 
که در خرداد ماه سال جاری 

پس از نقض حریم هوایی ایران به‌دست رزمندگان یگان پهپادی نیروی هوافضای سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی با سامانه بومی »سوم خرداد« منهدم شد، برای نخستین بار از 

رسانه ملی به تصویر کشیده شد.
سردار سرتیپ پاسدار امیر علی حاجی‌زاده فرمانده نیروی هوا فضای سپاه پاسداران در 
محل این رونمایی با اشاره به جزئیاتی از ساقط کردن این پهپاد فوق پیشرفته گفت: این 
پهپاد بزرگترین هواپیمای جاسوسی بدون سرنشین جهان است و مشخصات منحصر به 
فردی دارد. به طور مثال بواسطه این که در ارتفاع خیلی بالا پرواز می‌کند قادر است بدون 
محدودیت همه مسیرها را بدون تحت تاثیر قرار دادن روت های هوایی از آمریکا پرواز کند 
و به خلیج فارس بیاید. وی  افزود: این پهپاد پیشرفته بدلیل این که بسیار بزرگ است از 

تمامی تجهیزات جاسوسی در داخل آن استفاده شده است. 
سردار حاجی زاده با اشاره به پهپادهای آمریکایی که تاکنون توسط سپاه هدف قرار گرفتند، 
ادامه داد: بزرگترین کلکسین دار پهپادها در جهان هستیم. ترایتون را کم داشتیم که آن 
هم به پهپادهای قبلی اضافه شد و از این پس نیز اگر تجاوزی به خاک ایران داشته باشند 

قطعا آنها را هدف قرار می‌دهیم. 
فرمانده نیروی هوافضای سپاه خاطرنشان کرد: این پهپاد بسیار با ارزش است ولی باید 
آمریکایی ها خط قرمزی برای این پهپاد در رابطه با ایران بکشند. چرا که ما امروز با تمامی 
کدها و فرکانس های آن آشنایی پیدا کرده ایم. یعنی نه اینکه در فاصله صد کیلومتری 
بتوانیم آن را رهگیری کنیم بلکه از همین تهران قادر هستیم تا فاصله چند هزار کیلومتری 

این پهپاد را بی اثر کنیم.
وی ادامه داد: آمریکایی ها در جریان حمله به عین الاسد یک سیلی کوچک در حوزه جنگ 

الکترونیک از ما خوردند.
سردار حاجی زاده تاکید کرد: تمامی تجهیزات از لاشه به دست آمده گنجی است که 

اطلاعات ارزشمندی را در اختیار ما قرار داده است و از آن استفاده خواهیم کرد. 
فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران همچنین با اشاره به خبرهای جدیدی از حمله به 
پایگاه عین الاسد گفت: ناگفته ها زیاد است و یک جلسه مستقل می خواهد تا مردم عزیز 
از این حمله بیشتر مطلع شوند. سردار حاجی زاده تصریح کرد: احتمال دارد تا مدتی دیگر 
در رسانه ها بگویند که چند تن از نظامی های آمریکایی دچار مرگ خفیف مغزی شده اند.

 ایران آماده کمک به حل اختلافات
 ترکیه و سوریه است

 انتشار اطلاعات جدیدی درباره حمله
 به عین الاسد؛ بزودی 


